Análisis de Señales y Sistemas

Año 2001. FRBA. Depto. de Electrónica

Trabajo práctico #3.

Problema 1

Dadas las siguientes señales realice la convolución  gráfica y analíticamente

[image: image5.wmf])

(

1

t

h

a)

[image: image6.wmf])

(

3

t

h

b)

[image: image7.wmf])

(

2

t

h

c)

[image: image8.wmf]å


d)

e)

[image: image9.wmf]å



f)



Problema 2

Halle la salida y(t) considerando que x(t) es la entrada de un sistema LTI con respuesta al impulso unitario h(t), donde:
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Grafique y(t).
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Problema 3

A partir del siguiente diagrama en bloques, obtener la respuesta del sistema para una entrada 
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Problema 4

Sea  el sistema de la figura: 

a) Halle la respuesta al impulso del sistema.

b) Halle la salida, siendo x(t) = u(t) a través de la convolución 


Problema 5

Sabiendo que la respuesta al escalón de un sistema discreto LTI es g[n], deduzca la relación existente entre dicha respuesta y h[n], siendo h[n] la respuesta al impulso.
Problema 6

Sabiendo que la respuesta al escalón de un sistema continuo LTI es g(t), deduzca la relación existente entre dicha respuesta y h(t), siendo h(t) la respuesta al impulso.   

Ante cualquier consulta o corrección de este trabajo práctico, comunicarse con los Ayudantes:

López Amado Daniel José:      lopez_amado_@hotmail.com   

Verrastro Sebastián:                 sverra@univeritas.com
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g)      Dado el pulso discreto f[n], convolucionarlo consigo mismo.
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